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58 νέα δρομολόγια και περισσότερες αεροπορικές
θέσεις περιλαμβάνει, το φετινό θερινό πρόγραμμα,
της Air France-KLM

2019/03/29 12:18 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Αυξάνει τον συνολικό αριθμό διαθέσιμων αεροπορικών θέσεων κατά 2% ο όμιλος Air
France-KLM για την θερινή περίοδο 2019, σε σύγκριση με τη θερινή περίοδο του
2018,  προσφέροντας παράλληλα 58 νέα δρομολόγια.

Η αύξηση διαμορφώνεται ως εξής:

+1.3% στις πτήσεις επιβατών μεγάλων αποστάσεων
+1.2% στις πτήσεις επιβατών μεσαίων και μικρών αποστάσεων
+9.3% στις πτήσεις low-cost της Transavia.

Σύμφωνα με τον CEΟ της Air France-KLM Βenjamin Smith «Από τις 31 Μαρτίου οι
πελάτες μας θα μπορούν να πετούν σε ένα από τα 58 νέα δρομολόγια του ομίλου με
τις Air France, KLM και Transavia.

Αναπτύσσουμε το δίκτυό μας με αύξηση κατά 2% στις διαθέσιμες θέσεις και
δεσμευόμαστε να προσφέρουμε στους επιβάτες μας εγγυημένα μια απρόσκοπτη
ταξιδιωτική εμπειρία που ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις τους.

Για την Air France αυτό σημαίνει εναρμόνιση των υπηρεσιών μας για τους  premium
πελάτες μας, για την KLM να προσφέρουμε το καλύτερο διαθέσιμο προϊόν σε όλες τις
πτήσεις.

Ως ο κορυφαίος αεροπορικός όμιλος στις πτήσεις μεγάλων αποστάσεων με
αναχώρηση από την Ευρώπη και με περισσότερους από 100 εκατομμύρια επιβάτες το
2018, ο στόχος μας είναι ξεκάθαρος και έχει την υποστήριξη όλων των ομάδων μας:

Οι Air France, KLM και Transavia πρέπει να είναι το σημείο αναφοράς των επιβατών
μας για όλα τα ταξιδιωτικά τους πλάνα στην Ευρώπη και όλο τον κόσμο».

Πτήσεις μεγάλων αποστάσεων: +1.3%



Στο δίκτυο των μεγάλων αποστάσεων ο όμιλος Air France-KLM θα προσφέρει 4 νέα
δρομολόγια, τα οποία έχουν έχουν εξής:

Δύο προορισμούς με αναχώρηση από το Παρίσι-Charles de Gaulle: Ντάλας
(ΗΠΑ) και Κίτο (Εκουαδόρ) με την Air France.
Δύο προορισμούς με αναχώρηση από το Άμστερνταμ-Schiphol: Βοστώνη και
Λας Βέγκας (ΗΠΑ) με KLM.
Βόρεια Αμερική

Στις ΗΠΑ, η Air France εγκαινιάζει την πτήση του Ντάλας με το πλήρως
ανασχεδιασμένο Airbus A330 από τις 31 Μαρτίου έως το τέλος της σαιζόν με πέντε
εβδομαδιαίες πτήσεις. Η KLM ξεκινά νέες πτήσεις προς τη Βοστώνη και το Λας
Βέγκας, ξεκινώντας από τις 31 Μαρτίου και 6 Ιουνίου αντίστοιχα. Η εταιρεία θα
αυξήσει επίσης την συχνότητα των πτήσεων προς το Σαν Φρανσίσκο από τον Ιούλιο
με μια επιπλέον πτήση την εβδομάδα (6 πτήσεις εβδομαδιαία).

Στον Καναδά, η Air France ανταποκρίνεται στην ζήτηση αυξάνοντας την συχνότητα
στο δρομολόγιό της προς το Τορόντο και προσθέτει τρεις επιπλέον πτήσεις που
εξυπηρετούνται από αεροσκάφη τύπου Boeing 777-200 εξοπλισμένα με τις πιο
πρόσφατες καμπίνες (10 πτήσεις την εβδομάδα).

Κεντρική & Νότια Αμερική και Καραϊβική

Στη Βραζιλία, από την έναρξη της νέας πτήσης προς τη Φορταλέζα τον Μάιο της
προηγούμενης χρονιάς, η  Air France και η KLM επιβεβαίωσαν την αυξημένη ζήτηση
για τον συγκεκριμένο προορισμό αυξάνοντας την συχνότητα προς αυτόν. Τρεις
εβδομαδιαίες πτήσεις θα συνδέουν το Παρίσι με την Φορταλέζα και αντίστοιχα
τέσσερις το Άμστερνταμ με τον προορισμό. Επιπλέον, η Joon θα εκτελεί το
δρομολόγιο από την Γαλλία μέχρι τις 26 Ιουνίου, το οποίο στη συνέχεια θα αναλάβει
η Air France.

Στην Κολομβία, η KLM αυξάνει την συχνότητα προς Μπογκοτά και Καρταχένα με μια
ακόμα πτήση (πέντε πτήσεις την εβδομάδα).

Στην Κόστα Ρίκα, η Air France θα προσφέρει τρεις εβδομαδιαίες πτήσεις,
προσθέτοντας μία επιπλέον.

Στο Εκουαδόρ, η Air France θα εγκαινιάσει το δρομολόγιο Παρίσι – Κίτο με τρεις
εβδομαδιαίες πτήσεις που θα εκτελούνται με Airbus A340. Οι πτήσεις θα ξεκινήσουν
να πραγματοποιούνται με την Joon και από τις 26 Ιουνίου και μετά με Air France.



Στο Σουρινάμ, η KLM θα προσθέσει μια ακόμη πτήση προς το Παραμαρίμπο από την 1η

Ιουλίου, αυξάνοντας την συχνότητα σε 5 πτήσεις την εβδομάδα.

Στην Καραϊβική, η Air France θα επαναφέρει σταδιακά τις πτήσεις της προς  St Martin
και θα τις ενισχύσει με μια επιπλέον πτήση (3 πτήσεις την εβδομάδα). Η KLM
πρόκειται να υποστηρίξει την δυναμική αυτή ξεκινώντας ένα ακόμη δρομολόγιο στις
κυκλικές πτήσεις μεταξύ St Martin και Curaçao (τρεις πτήσεις την εβδομάδα) από τις
5 Ιουλίου 2019.

Στο Περού, η Air France θα εκτελεί μία επιπλέον εβδομαδιαία πτήση προς τη Λίμα,
προσφέροντας επτά πτήσεις την εβδομάδα.

Στον Παναμά, οι πελάτες της Air France θα επωφεληθούν από την έξτρα πτήση σε
εβδομαδιαία βάση μεταξύ Παρισιού και Παναμά (επτά πτήσεις την εβδομάδα).

Ασία και Μέση Ανατολή

Στην Ιαπωνία, ο όμιλος Air France-KLM αυξάνει σημαντικά την συχνότητά του προς το
Τόκυο – δύο επιπλέον πτήσεις προς Τόκυο Χανέντα με αναχώρηση από το Παρίσι με
την Air France (14 εβδομαδιαίες πτήσεις) και τρεις πτήσεις με αναχώρηση από το
Άμστερνταμ με την KLM (10 εβδομαδιαίες πτήσεις). Με τις νέες πτήσεις, ο όμιλος
αυξάνει την χωρητικότητα για την Ιαπωνία κατά 12%.

Στην Κίνα: Η KLM ενισχύει την παρουσία της στην Ασία με μια επιπλέον εβδομαδιαία
πτήση προς την Σανγκάη (12 πτήσεις την εβδομάδα).

Στην Ινδία οι πελάτες της Air France θα έχουν την δυνατότητα να απολαύσουν μια
νέα ταξιδιωτική εμπειρία κατά τη διάρκεια των πτήσεων με το Airbus A330 προς
Μπανγκαλόρ και Δελχί χάρη στις νέες καμπίνες της Business (36 θέσεις), Premium
Economy (21 θέσεις) και Οικονομικής (167 θέσεις). Δεκαπέντε συνολικά αεροσκάφη
θα έχουν εξολοκλήρου ανασχεδιαστεί μέχρι το 2020.

Αφρική και Ινδικός Ωκεανός

Στην Κένυα η Air France αυξάνει την συχνότητα με δύο επιπλέον εβδομαδιαίες
πτήσεις προς το Ναϊρόμπι, προσφέροντας συνολικά πέντε την εβδομάδα. Το
δρομολόγιο θα εκτελείται με Airbus A330 με τις νέες καμπίνες.

Στην Ακτή Ελεφαντοστού οι επιβάτες θα απολαμβάνουν 3 επιπλέον πτήσεις προς το
Αμπτιζάν (17 συνολικά πτήσεις την εβδομάδα).
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Πτήσεις 

μεσαίων και μικρών αποστάσεων: +1.2%

Στο δίκτυο μεσαίων και μικρών αποστάσεων, ο όμιλος επεκτείνεται σε ότι αφορά
στους προορισμούς και τις συνδέσεις με 26 νέα δρομολόγια.

Καθ’ όλη τη διάρκεια της καλοκαιρινής περιόδου του 2019, ο όμιλος Αir France-KLM
θα προσφέρει 7 νέα δρομολόγια με αναχώρηση από τους βασικούς κόμβους και
περιοχές:

Με αναχώρηση από το Παρίσι-Charles de Gaulle με την Air France: Βελιγράδι
(Σερβία), Τιφλίδα (Γεωργία) και Λοριάν (Γαλλία) από τις 31 Μαρτίου.
Με αναχώρηση από το Άμστερνταμ-Schiphol με την KLM: Βρότσλαβ (Πολωνία)
από τις 6 Μαΐου και Νάπολη (Ιταλία) από τις 21 Απριλίου.
Με αναχώρηση από Γαλλικές πόλεις με την Air France HOP: 

Πτήση Λυών – Λοριάν (Γαλλία)
Πτήση Μπρεστ – ΄Άμστερνταμ (Ολλανδία)

Κατά τη διάρκεια της κορύφωσης της θερινής περιόδου ο όμιλος Air France-KLM 
θα προσφέρει 19 νέα δρομολόγια:

Με αναχώρηση από το Παρίσι-Charles de Gaulle: Ηράκλειο (Κρήτη, Ελλάδα),
Όλμπια (Σαρδηνία, Ιταλία), Παλέρμο (Σικελία, Ιταλία) και Σπλιτ (Κροατία) με την
Air France.
Με αναχώρηση από Γαλλικές πόλεις με την Air France HOP: 

Πτήση Μπορντό – Αθήνα
Πτήση Τουλούζη – Κοπεγχάγη (Δανία) και Μενόρκα (Ισπανία)
Πτήση Μασσαλία – Ηράκλειο και Λα Ροσέλ (Γαλλία)



Πτήση Μπρεστ – Μπαστιά (Γαλλία) και Νίκαια (Γαλλία)
Πτήση Καέν – Καλβί (Γαλλία)
Πτήση Νίκαια – Λα Ροσέλ και Πο (Γαλλία)
Πτήση Ρουέν – Figari (Γαλλία)
Πτήση Νάντη – Τουλόν (Γαλλία)
Πτήση Μετς – Figari (Γαλλία)
Πτήση Περπινιάν – Στρασβούργο (Γαλλία)
Πτήση Ρεν – Καλβί (Γαλλία)

Transavia: +9.3%

Η Transavia αναπτύσσει το δίκτυό της από όλες τις βάσεις της στη Γαλλία (Ορλί,
Λυών και Νάντη) και στην Ολλανδία (Άμστερνταμ, Ρότερνταμ, Αϊντχόφεν) με 28 νέες
πτήσεις.

Από το Άϊντχόφεν προς Κρακοβία (Πολωνία), διατηρώντας το δρομολόγιο από
την χειμερινή περίοδο, και Ζάκυνθο.
Από το Ρότερνταμ προς Ναντόρ (Μαρόκο) και Λανθαρότε (Ισπανία),
διατηρώντας τα δρομολόγια από την χειμερινή περίοδο, και Νίκαια (Γαλλία),
Μπρίντεζι (Ιταλία), Ταγγέρη (Μαρόκο), Κέρκυρα, Κω και Ζαντάρ (Κροατία).
Από το Άμστερνταμ προς Βηρυτό (Λίβανος), διατηρώντας το δρομολόγιο από
την χειμερινή περίοδο.
Από το Χρόνινγκεν προς Τενερίφη (Ισπανία) διατηρώντας το δρομολόγιο από την
χειμερινή περίοδο.
Από το Παρίσι-Ορλί προσθέτει επιπλέον πτήσεις προς Τενερίφη (Ισπανία)
διατηρώντας το δρομολόγιο από την χειμερινή περίοδο, και Μπρίντεζι (Ιταλία
Ναντόρ (Μαρόκο), Μενόρκα (Ισπανία), Κω, Ρόδο και Ζάκυνθο.
Από τη Νάντη προς Τελ Αβίβ (Ισραήλ) διατηρώντας το δρομολόγιο από την
χειμερινή περίοδο, και Βουδαπέστη (Ουγγαρία), Μύκονο, Σαντορίνη, Παλέρμο
(Ιταλία), Κοπεγχάγη (Δανία) και Τύνιδα (Τυνησία).
Από Λυών – Βηρυτό (Λίβανος) και Καζαμπλάνκα (Μαρόκο).

Με αναχώρηση από την Ολλανδία, η low-cost εταιρεία του ομίλου θα αυξήσει την 
χωρητικότητά της κατά 4,5%.

Με αναχώρηση από την Γαλλία, η συνολική αύξηση στην χωρητικότητα ανέρχεται 
στο 16%.

Αναβαθμισμένη ταξιδιωτική εμπειρία



Ο όμιλος Air France-KLM εναρμονίζει την διανομή των καμπινών του στο δίκτυο
μεγάλων αποστάσεων με στόχο να εξασφαλίσει στους πελάτες του μια σαφέστερη,
απλούστερη και σταθερή ταξιδιωτική εμπειρία.

Έχοντας αυτό τον στόχο, η καμπίνα Air France La Première θα είναι διαθέσιμη σε μια
τουλάχιστον πτήση  την ημέρα προς Σαν Φρανσίσκο, Νέα Υόρκη, Ουάσιγκτον,
Ατλάντα, Χιούστον, Λος Άντζελες, Μέξικο Σίτι, Σάο Πάολο, Αμπιτζάν, Ντουμπάι,
Βηρυτό, Σανγκάη, Χόνγκ Κόνγκ, Τόκυο-Χανέντα και Σιγκαπούρη.

Η εταιρεία εναρμονίζει τα δρομολόγιά της χρησιμοποιώντας κυρίως τα αεροσκάφη
τύπου Airbus A380 για τις ΗΠΑ, και τα προϊόντα και τις υπηρεσίες της
χρησιμοποιώντας τον ίδιο τύπο αεροσκάφους ανά προορισμό, όπως για παράδειγμα
στο Τόκυο-Χαντέντα που εξυπηρετείται καθημερινά από Boeing 777-200, το Σαντιάγο
της Χιλής από Boeing 777-300 και το Τορόντο από Boeing 777-300.

Η KLM θα προσφέρει τη νέα World Business Class σε όλους τους προορισμούς
μεγάλων αποστάσεων. Η νέα οικονομική καμπίνα θα είναι επίσης διαθέσιμη σε όλα τα
αεροσκάφη τύπου Boeing 777, 787 και Airbus A330.

Εκσυγχρονισμένος στόλος

Η Air France θα καλωσορίσει το πρώτο της Airbus A350 (324 καθίσματα) τον
Σεπτέμβριο του 2019. Άλλα έξι αεροσκάφη θα προστεθούν στον στόλο μέχρι το τέλος
του 2020. Επιπλέον, η Air France θα παραλάβει δύο Dreamliner 787-9 για την θερινή
περίοδο, προσφέροντας συνολικά έναν στόλο εννέα Dreamliner 787-9.

Την 1η Ιουλίου, η KLM θα παρουσιάσει το πιο νέο Dreamliner, τo Βoeing 787-10 (344
θέσεις). Το αεροσκάφος αυτό νέας γενιάς εντάσσεται στον στόλο των 13
αεροσκαφών της εταιρείας τύπου Boeing 787-9. Επτά ακόμη Boeing 787-10
αναμένονται μέχρι το τέλος του 2020.

Η Transavia θα πετά τους επιβάτες της με τα 79 Boeing 737 του στόλου της καθ’ όλη
τη διάρκεια της καλοκαιρινής περιόδου του 2019.

Ενισχυμένες συμφωνίες μεταξύ Air France, KLM και Virgin Atlantic

Στις 4 Μαρτίου η Air France, KLM και Virgin Atlantic ανακοίνωσαν την πρώτη τους
συμφωνία κοινού κωδικού, προσφέροντας στους πελάτες τους νέες ταξιδιωτικές
επιλογές προς και από την Βόρεια Αμερική.



Χάρη σε αυτή την συνεργασία, οι πελάτες των τριών αεροπορικών θα μπορούν να
δημιουργήσουν το δικό τους tailor-made υπερατλαντικό ταξίδι επιλέγοντας από τις
πολλές επιλογές πτήσεων που προσφέρονται και εκτελούνται από την Air France,KLM,
Virgin Atlantic και Delta.

Ως αποτέλεσμα, οι επιβάτες της Air France και KLM θα έχουν πρόσβαση σε μια ευρεία
επιλογή πρόσθετων πτήσεων με 24 νέα δρομολόγια διαθέσιμα μεταξύ της 
Μεγάλης Βρετανίας και της Βόρειας Αμερικής μέσω του Λονδίνου-Heathrow και
του Μάντσεστερ.

Θα έχουν πρόσβαση σε πιο συχνές πτήσεις σε συγκεκριμένους προορισμούς, όπως το
Amsterdam – Miami μέσω Λονδίνου-Heathrow, όπως επίσης και πρόσθετες επιλογές
μεταξύ Παρισιού και Νέας Υόρκης μέσω του Μάντσεστερ.


